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TEST NO: 2MUTLAK DEĞER

5-E4-D

5.	 	 |3x–9|+2

	 ifadesinin en küçük değeri P'dir.

		  |P+3|–|P–3|

	 işleminin sonucu kaçtır?

A) 10  B) 9  C) 7  D) 6  E) 4

2.	 a<0<b olmak üzere,

		  |a–b|+|2b–a|–|a–3b|+a

	 ifadesinin eşiti aşağıdakilerden hangisidir?

A) 2a–3b  B) 3a+2b  C) 0

  D) 4b–a  E) a+b 

4.	 	 |x–2|+|4–2x|+|3x–6| = 12

	 denklemini sağlayan x değerlerinden ;

	 en büyük olanı B, en küçük olanı K olduğuna göre,

		  |B–K|

	 ifadesinin eşiti kaçtır?

A) 10  B) 18  C) 5  D) 4  E) 2

3.	 	 |2x| = |–x|+3

	 eşitliğini sağlayan x değerinin toplamı kaçtır?

A) 0  B) 1  C) 3  D) 6  E) 8

6-B3-A2-C1-B

6.	 	 |2x+1| = |x–2|

	 denklemini sağlayan x değerinin çarpımı kaçtır?

A) 3
1-   B) –1  C) 1  D) 3

2   E) 3

1.	 	 |x–2| = 2–x

		  |y–3| = y–3

	 eşitliklerine göre,

		  x–y

	
farkının en büyük değeri kaçtır?

A) –4  B) –1  C) 3  D) 5  E) 8
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8.	 •	 x>x2

	 •	 x.y>y

	 •	 |y|>y2

	 eşitsizlikleri veriliyor.

		  5y+1

	 ifadesinin alabileceği kaç tam sayı değeri vardır?

A) 3  B) 4  C) 5  D) 6  E) 7

10.	 x ve y gerçek sayıdır.

		  x2+9 = 6x–|2x–y|

	 eşitliğini sağlayan x ve y sayılarının toplamı kaç-

tır?

A) 2  B) 4  C) 6  D) 7  E) 9

11.	 (3–x) sayısının sayı doğrusu üzerinde karşılık geldi-

ği noktalar aşağıdaki sarı bölgede gösterilmiştir.

	 	

	

	 Buna göre, aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A) |x|≤6  B) |3–x|≤3  C) |x|≥6

  D) |x–3|≤9  E) |x–3|≤6 

11-D10-E9-C8-B7-C 12-D

9.	 	 2x 3 5
x 2 3 0#- -

- +

	 eşitsizliğini sağlayan kaç tane x tam sayısı var-

dır?

A) 2  B) 3  C) 4  D) 5  E) 6

12.	 a, b, c ve d farklı pozitif tam sayıdır.

		  |a–d|+|b–d|+|c–d|

	 ifadesinin en küçük değeri d tam sayısıdır.

	 Bu sayılara göre,

	 a+b+c+d toplamının alabileceği en küçük de-

ğer kaçtır?

A) 8  B) 10  C) 12  D) 14  E) 16

7.	 	 x = 2–ñ3

		  y = |x|–1

		  z = |y|–ñ3

	 olduğuna göre, z değeri kaçtır?

A) ñ3–2  B) 0  C) –1  D) ñ3  E) ñ3+2

9- 9


